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Alig adták át, ismeretlen tettesek máris birtokba vették a Tábor-negyedi felújított játszóteret.

  

A három betörő a délután leple alatt lopakodott be a térre, hogy mindenki szeme láttára
lecsússzon a társadalmi csúszdán.
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  A titkosszolgálati jegyzőkönyvek és paparazzóink segítségéve felgöngyölítettük az esetet, éselsőként adunk számot róla:  November 16. délután 16 óra: indíték a játszótérre!  – Na végre elmentek a dumagépek, gyerünk srácok, indulás játszani – dugta ki fejét a fiókból Ny. Béla (13), és már el is indult a Tábor negyedi felújított játszótérre.  Kicsit lehűlt novemberre az idő, de magára kapta nercbundáját, kézen fogta afrikai (amigránskérdés tisztázása ügynökeink felderítésére vár) barátait és átmászott a drótkerítésen.  

  – Csakhogy átadták végre! Egy hónapja várom, hogy bedughassam ide az ormányom – tettehozzá  E. Tropi (7), az elefánt – csak azt nem értem, hogy minket miért nem hívtak meg?  – Mert mi nem vagyunk fenn a Facebookon – jött a válasz Nyúl B.-től.  Zs. Tibike (4), a rövid nyakú plüsszsiráf nem mondott semmit, csak szedte a lábait, hogy minélelőbb odaérjen a hintához. A lépcső kicsit magas volt nekik, a kapu kilincsét sem érték fel, de adrótkerítést meg tudta mászni szerencsére a plüsscsapat.  November 16., 16 óra 1 perc – a beszökés  Hurrá, bent vagyunk – kiabálta Béla, mikor lehuppant a zöld gyepre a kerítésen belül. Milyenszerencse, gondolta, most már nem lesz homokos a bundám, és ha megéheznék, akkor is van,amibe harapni.  
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  Biztonságban érzem itt magam, még a játékok alatti burkolat is puha!  

  Először a kicsiknek való hintát próbálták ki. Ezt Tibike élvezte a legjobban, csak azt sajnálta,hogy közben nem látott semmit, mert rövid neki a nyaka.    bla blabla blabla
  

A Függetlenség utcai játszóteret a polgármesteri hivatal megbízásából az EGT Landscape nevű
vállalat újította fel. A talajra gyepszőnyeg, illetve ütközéstompító burkolat került, új
játékelemeket, padokat helyeztek el, és a tér közepén egy közlekedő, térkövezett sávot
alakítottak ki. A gyepet egy öntözőrendszer fogja frissen tartani. Hátravan még a kétnyelvű
rendszabályzat kifüggesztése és az új kerítés felállítása. A játszótér megtervezésébe bevonták
az Udvarhelyszéki Anyák csoportját és a Családokat Összehozó Szervezetet is. A város 27
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játszóterének a felújítására külön programot indított a városháza, még idén sorra kerül a
Szabók utcai tér is.

    

 

  

– Ne aggódj, Tibi, ha még egy kicsit nyúlik a nyakad, minden sokkal jobb lesz – vigasztalta őt az
elefánt.

  

  

– Csakazértis Tarzán vagyok! – ordította Béla, miközben a kapucnijával a mászókába
kapaszkodott.

  

November 16, 16 óra 16 perc: hatósági személyek kifigurázása
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A vádlottak már a csúszdán is túl voltak, amikor úgy gondolták, ideje elkezdeni a karrierépítést.
Itt a játszótéren három mesterség közül lehet válogatni: egy rendőrt, egy focistát és egy tűzoltót
lehet kifordítani magából.

  

  

Jó móka egy darabig (különös kegyetlenséggel elkövetett bűncselekedet), de kicsit sok a
felelősség, inkább menjünk lipinkázni – egyeztek meg az állatok.
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  Béla és Tropi merészkedtek fel a libikóka két végére. Nagyon kellett kapaszkodniuk, csak úgylobogtak a füleik!  November 16, 16 óra 17 perc - a vádlottak azonosítására szolgáló személyiségjegyeketárulnak el magukról.  – Te hány éves vagy, Béla? – kérdezte Tibike a nyulat.  – Nem tudom megjegyezni, mert minden évben változik. Miért?  

  – Mert ez a játszótér 3 és 16 év közöttieknek készült. Én még csak 4 vagyok, de te elégöregnek nézel ki.  – Teljesen mindegy, te Zsiráf. A plüssöknél más időszámítás van. A jó idő meg a rossz idő,de ebből csak a jó idő számít.  November 16., 16 óra 25 perc - bűnrészesek felkeresése, bűnszövetkezet létrehozása,vissztérés a tett helyszínére  Miután ezt így megbeszélték, új barátokat találtak a homokozó előtt. Az a legjobb ebben az újjátszótérben, hogy más állatok is vannak. Lehet mókusagolni és csigulni, mikor már elfáradtál.  
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  És ha elég okos vagy, sakkozhatsz is, csak hozzál magaddal bábukat. Tibike bevállalta, hogy őlegyen a ló, de senki nem akart paraszt lenni hármuk közül, így inkább meghagyták asakkozást a nagytatáknak.  

  Amikor már jól elfáradtak a játszásban, kiterültek a nagy fonott hintára, és arra gondoltak, hogyholnap is le kéne jönni játszani, csak egy kicsit korábban.
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